Andlisis de la informacion que se registra al resolver problemas de resta

Paletas de hielo

;cuantas paletas le sobraron a don Erasmo?

1. Relaciona las columnas.
Total de paletas menos paletas vendidas
Paletas vendidas mas paletas sobrantes
Total de paletas menos paletas sobrantes

2. Colorea el marcador de direccion adecuado.

Don Erasmo vende paletas de hielo en la escuela. Si ayer
llevd treinta y ocho paletas en total y vendio veintiséis,

Paletas vendidas
Paletas sobrantes

Total de paletas

ey

38

3. Rodea la operacién que relaciona correctamente los datos del problema, y anota la solucién

en el arreglo de barras.

38
+ 26
64

4, Subraya la oracion que resuelve el problema.

5 Adon Erasmo le sobraron doce paletas de hielo.

Don Erasmo vendio veintiséis paletas de hielo.

12

Don Erasmo llevo treinta y ocho paletas de hielo para vender.

38
26




